

НОВОСТЬ
17.04.2018

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МЕЖДУНАРОДНУЮ МЕДИАЭКСПЕДИЦИЮ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

Сегодня из Нижневартовска (ХМАО-Югра) при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стартовала международная медиаэкспедиция «Победа – одна на всех». Мероприятие проходит уже в седьмой раз, главная тема 2018 года - «Победа в тылу». 23 участника преодолеют около 9 тысяч километров по территории России, Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана на пяти раритетных автомобилях ГАЗ М-20. Самая старшая машина в автоколонне 1951 года выпуска - «Смуглянка» из Ханты-Мансийска. «Катюша» из Урая сошла с конвейера Горьковского автомобильного завода в 1954 году, «Маэстро» из Нягани и «Мурманск» из Мурманска - в 1955, «Легенда» из Екатеринбурга выпущена в 1957 году.

19 апреля колонну ГАЗ М-20 «Победа» ждут в областном центре. В Тюмени запланировано возложение цветов к Мемориалу «Вечный огонь» и лекция для молодежи. Всего команда медиаэкспедиции посетит более 35 городов: Челябинск, Екатеринбург, Нижний Тагил, Кокшедау, Астана, Караганда, Балхаш, Бишкек, Шымкент, Ташкент, Байконур, Кустанай и другие. Во время остановок планируются встречи с ветеранами Великой Отечественной, тружениками тыла и их потомками. Завершится медиаэкспедиция в Ханты-Мансийске 9 мая. В столице Югры автомобили ГАЗ М-20 примут участие в Параде Победы.

Для справки: Впервые медиаэкспедиция «Победа – одна на всех» на автомобилях ГАЗ М-20 «Победа» стартовал в 2012 году в Ханты-Мансийском автономном округе. За несколько лет о проекте узнали не только жители Югры, но и России. В 2015 году автоколонна преодолела более 10 тысяч километров и проехала территорию Западной Европы. Её маршрут пролегал через мемориал «Малая земля» в Новороссийске, Сапун-гору в Севастополе, Кишиневское гетто, монументы советским героям-освободителям в Венгрии, Австрии, Словакии, Польше, Беларуси, музей - фабрику Оскара Шиндлера в Кракове, Брестскую крепость и др. В 2016-2017 гг. медиаэкспедиция побывала во всех муниципалитетах ХМАО-Югры.